

Zanimive slovenske vesti iz širnih naselbin Amerike

Premogovi rovi v Johnstown, Pa., obratujejo po dva ali tri dni v tednu, nekateri so pa popolnoma prenehali. Enako je s tovarnami, kjer je zaposljenih stotine naših Slovencev.

V Durant City, Pa., je kompanija že 5. aprila letos ustavila poslovanje v rudniku, in med našimi ljudmi ima le redko kdo delo.

V Irwin, Penna., je umrla pred kratkim Mrs. J. Mihel. Bila je zelo priljubljena v naselbin. Nenavaden prizor ob priliki njenega pogreba je bil, ko je njenih šest sinov nosilo krsto na pokopališče. Poleg otrok zapuščata tudi soproga.

V Irwin, Pa., se je poročila hčerka družine Sikošek. Imeli so prav lepo poročno slavnost. Družina Sikošek ima mnogo prijateljev v Pittsburgu, Girardu in Clevelandu.

V Detroitu, Mich., je umrla "stara Lesarjeva mati," rojena Ana Smolc, doma iz Dolenjih Laz pri Ribnici. Stara je bila 80 let. V Ameriko je prišla za svojo omoženo hčerjo. Tu je bivala 27 let. Imela je lep pogreb. Iz Ely, Minn., je dospel na pogreb Mr. John Zupančič s svojo soprogo in sinom, Mrs. Mary Gačnik in Mrs. Rezi Mrhar.

V Willard, Wis., je nevarno obolel rojak John Hrvat. Skoro ni upanja za okrevanje.

Revizija knjig, kateri sledi polletna seja glavnega odbora J. S. K. Jednote, se začne v Ely, Minn., dne 14. julija.

V Pueblo, Colo., je umrl poznani rojak Frank Ohlin, star 53 let, doma iz Malih Liplen, fara Škocjan. Zapuščena žena, 4 sinove in dve hčeri. Bil je član KSKJ.

V Valley, Wash., se je ustanovila podružnica Slovenske ženske Zveze. Podružnico sta ustanovili Mary Plantan in Mrs. Mary Polajnar, iz Oregon City, Ore.

Zadružna Zveza, ki ima svoj sedež v Bloomingtonu, Ill., odpre v Waukeganu, Ill., svojo šolo, v kateri se bo poučevalo o združništvu. Slovenska zadružna zveza v Waukeganu pošlje v šolo tri slušalce, in sicer Anton Celarca ml., Johna Mesca in Antona Brenčeta.

Ako je človek preješč, lahko umre

Waukegan, Ill., 10. julija. Charles Slattery, ki je prišel sem iz Chicago, je stavil s prijateljem, da lahko povzije 25 "viners." In povzil jih je 17, ko ga je prijelo v želodcu, pa se je mrtev zgrudil na tla.

Pomanjkanje vode

V clevelandskih predmestjih je nastalo tako pomanjkanje vode kot ga ne pomnijo najstarejši ljudje. Reservoir vode za predmestja, ki normalno drži vselej 1,500,000 galon vode, je bil v četrtek popolnoma suh. Stotine prebivalcev v posameznih vaseh ni moglo dobiti v četrtek in petek nobene vode iz svojih pip.

Nagloma zbolel

Nevarno je obolel in bil odpeljan v mestno bolnico dobro poznani rojak Valentine Habjan, 1407 E. 39th St.

Potres v Ohio

Iz Marion, Ohio, se poroča, da so tam v petek čutili precejšen potres, kar je nenavadna pojava v državi Ohio.

Adam Damm pomaga, da se poruši managerski sistem v Clevelandu

Kot poroča Ralph Donaldson v "Plain Dealerju" so razširjene po vzhodni strani mesta peticije, katerih namen je nabrati 14,000 podpisov, nakar se predloži volivcem zahteva, oziroma vprašanje, ali želijo odpraviti manager sistem mestne vlade v Clevelandu. Poroča se, da je zlasti interesiran v nabavi podpisov bivši mestni blagajnik Adam J. Damm, ki je bil odslovljen od sedanjega mestnega managerja Morgana. Mr. Damm je zanikal, da bi on bil vodja zahteve za odstranitev managerja, toda izjavil je, da cirkulira dotične prošnje po 23. 10. in 32. vardi. Mr. Damm pričakuje, da bo samo v 23. vardi dobil 8,000 izmed potrebnih 14,000 podpisov za odpravo manager sistema mestne vlade. Carter, katerega zagovarjata Danaceau in Damm, predpisuje, da se mesto v političnem oziru razdeli na varde, in sicer bi bila ena varda za vsakih 30,000 prebivalcev. Glasom te določbe bi imelo mesto 30 vard, in temu dosledno 30 councilmanov, dočim jih imamo sedaj 25. Izvoljen bi bil župan, in vršile bi se primarne volitve za župana in za councilmane.

Velika slavnost pri fari sv. Kristine v nedeljo

Slovenska župnija sv. Kristine v Euclidu bo praznovala v nedeljo veliko slavnost. Vršilo se bo blagoslovljenje novega župnišča in cerkvenega zvona. Ob 2. uri popoldne se prične slavnost v cerkvi sv. Kristine, potem pa se nadaljuje pred župniščem. Zapel bo pevski zbor Ilirija iz Collinwooda. Sledili bodo pozdravi in kratki govori. Po slavnosti se nadaljuje prireditev v spodnji solski dvorani. Cenjena društva in občinstvo od blizu in daleč je prijazno vabljenko k tej prireditvi.

Mladinska šola

V ponedeljek, 14. julija, se vrši seja Slovenske Mladinske Šole S. N. Doma, in sicer radi piknika in svetilničnega dneva te šole, ki se bo vršil v nedeljo, 3. avg., na Močilnikarjevi farmi. Vsi odborniki in oni, ki so se javili za delo na tem pikniku, so vljudno vabljeni, da se seje udeležijo ob 8:30 zvečer. — Tajnik.

Na povelje Barrya

Odkar je direktor javne varnosti Barry dal povelje, da mora policija razbiti bare, kjerkoli jih dobi, je policija razbila eno samo baro, v gornjih prostorih na 1403 St. Clair Ave. Aretiranih je bilo 15 oseb radi kršenja prohibicije, 19 radi gemblanja in 14 kot sumljive osebe.

Oče petih otrok

Frank Stupovich, 3893 W. 1th St., je našel včeraj blizu svojega stanovanja viseti na nekem drevesu truplo 37 letnega Walterja Good. Slednji se je obesil radi slabega zdravlja. Zapuščena žena in pet malih otrok. Iz doma je zginil že zadnji sredo.

Davica zginja

Zdravstveni direktor dr. Rockwood naznanja, da bolezen davica zelo zginja v Clevelandu. Letos se je pripetilo samo 343 slučajev, dočim jih je bilo lansko leto nad en tisoč. 21 osebe je letos radi davice umrlo v Clevelandu.

✉ Pismo ima pri nas Joseph K. Kastner.

V republikanski stranki že dalj časa poka in vre



Slovenski Sokol nastopi v nedeljo z javno telovadbo in zabavo

Marsikdo se že veseli nastopa Slovenskega Sokola v nedeljo. Vsaj je nastop našega Sokola še vsako leto privabil stotine posetnikov, naših domačinov, pa tudi gostov od zunaj. Zlasti letos bo zlet Sokola nekaj izvanrednega, kajti nastopa se udeležijo tudi češki Sokoli, poleg tega pa nastopijo tudi naši Slovenski Sokoli iz Collinwooda, ki so že pred nekaj tedni pokazali, kako znajo spretno telovaditi. Javna telovadba in zlet Sokola se vrši v nedeljo, 13. julija, na vrtu Slovenskega društvenega doma v Euclidu. Slovenski Sokol goji telovadbo, narodno misel in zavest, zlasti med mladino, in se priporoča torej slovenskemu občinstvu od blizu in daleč, da poseti v nedeljo veliko sokolsko slavnost. Med Sokoli so naši poznani slovenski Amerikanci, ki so se vedno odlikovali na narodnem, društvenem in družabnem polju, in so poleg tega vzgojili polno naše ameriške tu rojene slovenske mladine, da se zaveda jezika svoje matere in spoštuje slovenske običaje in navade. Telovadba Sokola, v zvezi s telovadbo čeških Sokolov in naših Sokolov iz Collinwooda bo v nedeljo nekaj izvanrednega. Za številno občinstvo, ki bo gotovo dospelo v nedeljo na sokolsko proslavo, bo v vsakem oziru prav gostoljubno in točno preskrbljeno. Igrala bo izvrstna godba in za pijačo ter jestvine bo imenitno preskrbljeno. Občinstvo je vljudno vabljeno.

Eno najstarejših podpor-nih društev med nami ima piknik v nedeljo

Skoro petintrideset let že deluje slovensko katoliško podpor-no društvo sv. Vida, št. 25, K. S. K. Jednote v Clevelandu na društvenem polju. Je to eno najstarejših naših slovenskih društev, ki šteje skoro 600 članov in članic in ima krasen mladinski oddelek. Stoterim in stoterim rojakom je že izplačalo podpore tisočere dolarjev, delovalo je vedno v prid članstva in naroda v Clevelandu. V nedeljo priredi to priljubljeno društvo svoj piknik na špekotovih farmah, kamor prijazno vabi vse svoje člane in članice, pa tudi ostalo občinstvo, kajti društvo ima izkušene voditelje, ki znajo prirediti najboljšo zabavo. Nahajamo se v sredini poletja, in sedaj je čas, da se razveselimo na prostem. Igralo se bo baseball, igralo se bo, igrala bo izvrstna godba, in radi postrežbe se ne bo mogel nihče pritožiti. Le pridite, od blizu in daleč, da se razveselite v prosti naravi. Lepe nagrade se bodo dobile na kegljišču in plešišču. Med 3. in 4. uro se pa vrši pevski koncert slovenskega okteta.

Klub v škripcih

Eden najnovejših finih klubov v Clevelandu, takozvani "Cleveland Club," je zašel v finančne neprilike. Klub ima svoje poslojpe na Carnegie Ave. in 107. cesti. Poslojpe je veljalo \$2,000,000, in newyorški bankirji so posodili \$750,000, toda klub tega ne more plačati, radičesar je bila vložena tožba na sodniji, da se postavi klub pod sodno upravo. Predsednik kluba je Robert Vinson, predsednik Western Reserve univerze.

Ljudje so napadli prohibicijske agente ter jim odvzeli dobro pivo

Camden, N. J., 10. julija. Preteklo sredo je dospel na tukajšno železniško postajo en železniški voz poln dobre pivo. Zveznim prohibicijskim agentom je prišlo to na ušesa, pa so se podali na postajo, kjer so zaplenili pravkar dospelo pivo v sodih. Včeraj se je pa kot blisk razširila med prebivalstvom novica, da nameravajo prohibicijski agenti "zduppati" vse zaplenjeno pivo, katerega je bilo 400 sodov, v bližnje močvirje. Stotine prebivalcev mesta Camden se je nemudoma zbralo skupaj in udri-li so jo za prohibicijskimi agenti, ki so v trkih peljali dobro pivo proti močvirju. Vsak državljan je bil "oborožen" z vrčem, skledo, loncem ali "pičerm." Na licu mesta so hrabri državljani potisnili prohibicijske agente v stran, v trenutku, ko so hoteli odpreti sode in razliti dragoceno pijačo. In Camdenčani so zajemali šumeče pivo ter jo naglih krač odnašali domov ali pa so pili kar na licu mesta. Drugi pa, ki so bili bolj junaški, so valili kar cele sode pive proti domu. Šele ko je prišlo na pomoč prohibicijskim agentom 80 policistov iz mesta, so se ljudje razkropili, toda — prepoznano. Na "bojišču" sta ostala samo še dva polna sodčka pive, ki sta zgrešila svoj poklic.

Mrtvi Indijanec

Zadnji četrtek je umrl v Clevelandu Indijanec Charles Stark. Umrl je radi opeklin, ki jih je dobil od požarja, ki je izbruhnil v hiši, kjer je stanoval. Ker je brez vsakega imetja, bo moral biti pokopan na občinske stroške. V Clevelandu je še 14 živih Indijancev.

Ženska trdi, da je slišala klic pisatelja iz drugega sveta

London, 11. julija. Navadna delavka, Martha Perkins, ki riba urade v velikem poslojpu na Victoria Street v tem mestu, je bila baje prva deležna duševnega občevanja z duhom zadnji teden preminulega angleškega pisatelja Sir Arthur Conan Doyle. Martha pripoveduje, da ko je ribala tla zadnji terek v uradu, da ji je začelo utripati srce, in ko je zopet prišla k sebi, je razločno slišala: "Oh, Mary, Mary! Kje pa si!" V času, ko je slišala te besede, Martha še ni vedela, da je Conan Doyle že mrtev. Pisatelj Conan Doyle je večkrat zahajal v hišo, kjer je Martha uslužbena, ker se nahaja v spodnjih prostorih velika knjigarna, katero je ranjki pisatelj sam ustanovil. Čudno pri tem je, da je Mary, katero je baje duh pokojnega pisatelja klical, ime edine hčerke Conan Doyle, in ki ni bila navzoča pri smrti svojega očeta. Hčerka Mary je mislila, da se bo očetu obrnilo zdravje na boljše, pa je odpotovala v kopalnišče. Tudi Miss Neville, ki je načelnica knjigarne, priča isto kot Martha Perkins. Ona pravi, da je duh Conan Doyle "privdral" v knjigarno, in da je bila služkinja Perkins edina, ki je bila v dovolj razpoloženem psihičnem stanju, da je sprejela poslanico iz drugega sveta. Miss Perkins je pripovedovala, da nima sicer nikdar utripaljev srca, kot jih je dobila ob času, ko je slišala omenjene besede. In za srčno boleznijo je tudi ranjki pisatelj umrl. Ta dogodek je napeljal prišaste spiritizma, da so še bolj trdno prepričani, da je mogoče občevati z duhovi iz drugega sveta.

Mooney je zgubil mnogo ugodnosti

San Quentin zapori, Cal., 11. julija. Tom Mooney, kateremu je governer ta teden odrekel pomiloščenje, je danes zgubil v zaporih mnogo ugodnosti, katere je doslej užival. To se je zgodilo na odredbo ravnatelja zaporov, ki se je razjezil, ker je Mooney preklinjal governorja Younga ki ga ni hotel pomilostiti.

Zanimiva razsodba

Zvezni sodnik Hahn v Toledo, Ohio, je odločil, da smejo zrakoplovci 500 ali več čevljev visoko voziti v zraku, ne da bi se lastnik zemlje, ki leži pod to visočino, mogel pritožiti. Lastnik zemlje kontrolira isto samo do 500 čevljev v zraku, kar je pa naprej je pa skupna last vseh ljudi.

Proti Morganu

V Clevelandu se baje pobirajo podpisi, da se odstavi sedanjega mestnega ravnatelja Morgana, ker pri javnih imenovanjih preveč favorizira zamorce. Stotine zamorcev je pod njegovo upravo dobilo delo.

Ukradeni avtomobili

Letos je bilo policiji sporočeno že od 892 strank, da so jim bili ukradeni avtomobili. Od teh jih je policija zopet dobila 711, nekaj okoli 50 jih je bilo razbitih, o ostalih pa ni nobenega sledu.

Vreme

"Šiškovc" še vedno pošilja šiške v Chicago. Pa bo tudi njemu odleglo kot je drugim. Ali ne bi poskusili malo Trinerja, g. Šiškovc?

72 oseb mrtvih v osrednjem zapadu radi vročinskega vala

Chicago, 12. julija. Silna vročina je včeraj zavladovala po Missisipi dolini, in posledica je bila, da je umrlo za vročinskim valom najmanj 72 oseb v enem dnevu. 24 oseb je umrlo v državi Missouri, dve v Kansasu, tri v Nebraski, deset v Minnesoti in Dakoti, 25 v Iowi in najmanj osem v državi Illinois. Toplomer je skoro neprestano kazal sto stopinj, in vremenski prekok ne more obljubiti nobenega olajšanja. Izmed 72 mrtvih sta dva moška storila v Nebraski samomor radi vročine, rekoč, da se raje ubijeta, kot bi morala prenašati še en dan take vročine. Eden izmed njih je John Ringwalt, 73 let star, vpokojen zavarovalniški zastopnik, katerega sin je ameriški konzul na Kitajskem. Najhujša vročina je divjala v mestu Sikeston, Mo., kjer je toplomer kazal 112 stopinj. Več kot 1,000 konj je farmarjem poginilo radi vročine. 40 let ne pomnijo v onih krajih enake vročine.

Slovenski fotograf Bukovnik odlikovan

Te dni je dobil naš slovenski fotograf Mr. John Bukovnik obvestilo od Fotografske zveze v Ameriki, da je dobil eno izmed treh nagrad, ki so bile razpisane v \$20,000 kontestu, razpisanim od Fotografske zveze v Ameriki. Slika, ki je dobila nagrado, predstavlja Mrs. Kristino Turk. Slika so smatrali sodniki kot eno najfinejših, kar jih je bilo razstavljenih. S tem je pokazal Mr. Bukovnik, da se odlično razume na fotografsko umetnost. Omenjena slika, ki je dobila nagrado, je postala last Fotografske zveze. Mr. Bukovnik ima svoj studio v S. N. Domu.

Oglasite se takoj

Pripeti se dosledno, da se nahaja v časopisu oglas, da ta ali drugi išče stanovanje, sobo ali kaj enakega. Navadno se prvi dan ali drugi nihče ne oglasi, toda v največ slučajih se oglasi rojaki pet ali šest dni potem, ko so čitali dotični oglas, ko je že prepozno. Čitajte vestno oglase in odzovite se takoj. Early bird catches the worm. . .

Prosimo

Stotine in stotine naših Slovencev in Slovenk iz Clevelanda se podaja te dni na počitnice, na obiske k svojim sorodnikom in prijateljem, potujejo v Kanado ali drugam. Vse prosimo, da nam naznanijo to novico, kajti zanimala bo njihov prijatelj, sorodnike in znance. Pišete lahko v angleškem ali slovenskem jeziku. "Ameriška Domovina" ima namreč vsako soboto angleško prilogo. In če ste več dni v drugem mestu pri prijateljih, pišite nam odondod, kako se imate, kako se imajo vaši prijatelji, kaj ste zanimivega doživeli. Vse enake stvari bomo prav z veseljem poročali. Zato imamo "Ameriško Domovino," da eden drugega seznanjamo potom časopisa o našem delovanju, občevanju in dogodkih!

"AMERIŠKA DOMOVINA"

(AMERICAN HOME)

SLOVENIAN DAILY NEWSPAPER

Published daily except Sundays and Holidays

NAROCNINA:

Za Ameriko, celo leto \$5.50 Za Cleveland, po pošti, celo leto \$7.00 Za Ameriko, pol leta \$3.00 Za Cleveland, po pošti, pol leta \$3.50

Vsa pisma, dopise in denarne pošiljave naslovite: Ameriška Domovina, 5117 St. Clair Ave., Cleveland, O. Tel. Henderson 0628.

JAMES DEBEVEC and LOUIS J. PIRC, Editors and Publishers

Entered as second class matter January 5th, 1909, at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of March 3rd, 1879.

No. 162. Sat. July 12th, 1930.

Naraščujoča nezadovoljnost v Italiji.

Fašističnemu časopisu v Italiji je strogo prepovedano poročati in pisati od notrajnih sporih, ki vladajo v fašistovskih vrstah ali pa ki se dogajajo od časa do časa v Italiji.

Iz Italije se je izselilo tisoče sicer odličnih oseb, katerim je fašistovski režim trn v peti, in so svobodoljubni dovolj, da je morejo trpeti domačega jarma, pač pa se raje nahajajo v tujih deželah, v katerih pa skrbno motrijo položaj v Italiji.

Od časa do časa dobivajo po skrivnih potih poročila in naznanila, dasi je to združeno z velikimi nevarnostmi.

Tako je prišlo te dni na dan, da se je v mestu Martina Franca pripetilo več zelo resnih izgrediv. Mesto Martina Franca šteje 30,000 prebivalcev. Nahaja se v provinci Taranto.

Fašistovska vlada je naložila zadnje čase nov davek, in ta davek je kmetom v okolici tega mesta posebno zopern, kajti davek je bil naložen na pridelek vina, in vino je edini zaslužek prebivalcev odtodnega kraja.

V nedeljo 27. maja je prišlo v mestu Martina Franca do javnega punta. Kmetje so vreli od vseh strani v mesto. Brez pardona so mestni prebivalci, pomnoženi z vinorejci iz okolice napadali mestna poslopja, zlasti pa colninski urad in davčne prostore, potem pa hiše prominentnih fašistovskih voditeljev.

V mestu je posadka fašistovske milicije, in pripetil se je izvanreden dogodek, da je namreč mnogo črnosrajčnikov potegnilo s puntarji in se pridružilo njihovim vrstam, dočim so ostali miličarji v strahu pobegnili. Karabinerji so dobili povelje, da streljajo na razjarjeni narod, toda orožniki so odklonili povelje in ostali v rezervi.

Potom brzojava je bilo iz drugega mesta poklicano vojaštvo, kateremu se je po več naporih urah posrečilo razgnati upornike. Komaj pa je bilo po velikih žrtvah prebivalstvo v mestu pomirjeno, je prišlo sporočilo, da so nastali enaki izgredi v mestu Lecce. Regiment vojaštva je moral dospeti sem, in mir ni nastal prej, dokler ni bilo do 100 ranjenih in kakih 1,000 aretiranih. Toda ljudska jeza je bila tako velika, da oblasti niso dovolile javnega pogreba dveh prominentnih fašistov, pač pa so njih trupla skrivaj odstranili iz mesta.

Po teh puntih v raznih mestih je Mussolini imenoval signora Sforza za izvanrednega komisarja v enakih zadevah. Fašistovska vlada je bila prisiljena znižati davek na vino, poleg tega je pa naročila vsem pobiralcem davkov, da so skrajno previdni pri svojem poslu, kar znači, da v deželi še vre in se fašisti bojijo prebivalstva.

V resnici se je danes po mnogih krajih južne Italije popolnoma prenehalo s pobiranjem davkov, ker je prebivalstvo preveč ubožno, da bi moglo kaj plačati, dočim na Siciliji ljudje plačujejo davke v blagu, ker absolutno nimajo denarja.

Medtem je vlada skrivaj polovila nekaj najbolj agilnih voditeljev punta in jih poslala v pregnanstvo na razne otoke, tako da nihče ne ve, kaj je njih usoda. In to je dalo ponoven vzrok prebivalstvu, da godrnja. Mussolini slika v javnosti sijajno sliko, kako odlično napreduje Italija na vseh poljih, kako se dviga industrija, kmetijstvo, kako pridobiva Italija na ugledu in moči.

Seveda tega nihče ne verjame. Fašizem je danes v Italiji začel trohneti, kmalu bo smrdel in poslan bo v večnost. In čimprej bo uničen, bolje bo za Italijo, zlasti pa za stotisoče naših zaslužjenih bratov v Primorju, kjer vladajo danes razmere, da se vam jeziho lasje, ako čitate poročila o njih.

DOPISI

Cleveland-Newburg, O. — Kakor je že cenjenim čitateljem Ameriške Domovine znano, smo praznovali v Newburgu 29. junija desetletnico otvoritve našega Narodnega Doma. Popoldan je bil koncert, pri katerem so sodelovala štiri pevka društva: Cerkevno pevsko društvo "Ilirija" iz Collinwooda pod vodstvom g. Martin Rakarja, tukajšno pevsko društvo "Cvet" pod vodstvom g. Ivan Ivanusha, Cerkevno pevsko društvo "Slovenija" pod vodstvom g. Ivan Zorman, in pevsko društvo "Zvon" pod vodstvom g. Josip Kogojca.

Zvečer je bil banket, pri katerem je bilo navzočih več vplivnih oseb, med njimi tudi John D. Marshall clevelandski župan, g. Ivan Zorman, Dr. Seškar, Dr. Kern, Dr. Oman, Dr. Škur, Mr. John Gornik, Mr. James Debevec, Rev. Albin Gnidovec, Rev.

John J. Oman je bil pa stoloravnatelj. Ravno pred banketom je bila odkrita spominska plošča prvega predsednika in začetniku našega Doma, pokojnemu John Lekanu, to je bronasta plošča z njegovo sliko.

Med banketom so bile podarjene predsedniku in t a j n i k u krasne zlate ure kot priznanje od direktorija. Vdeležba je bila bolj slaba, izvršilo se je pa vse v jako lepem redu, za kar se direktorij zahvaljuje vsem, ki so k temu pripomogli.

Posebno se želi direktorij zahvaliti gori omenjenim pevskim zborom in njihovim voditeljem za sodelovanje pri koncertu. Lepa hvala cenjenemu uredništvu Ameriške Domovine za priobčevanje raznih dopisov, slik, uredniškega članka, in za lično delo spominske knjige.

Lepa hvala oglaševalcem v spominski knjigi kakor tudi pobiralcem oglasov: g. Louis Ferfol in g. Josep Plut; gotovo sta imela veliko dela, saj sta jih nabrala več kot za 1,000 dolarjev. Lepa hvala ženam kuhinjskega kluba za njih trud, in vsem udeležencem koncerta in banketa. Frank Cesar, tajnik.

Euclid, O. — Seveda, z delom se ne morem pohvaliti, ker se drugod ne, se tukaj tudi ne moremo. Seve, eden dela po 12 ur, drugi po 14 ur na dan in zopet eni po tri dni, drugi 5 dni, tretji 6 dni in tudi po sedem dni na teden. Toda malo najdemo takih. Največ nas pa je, ki že sploh cele mesece nismo prijeli za nobeno delo. Upamo pa na boljše čase.

Prirejamo piknike, veselice in razne druge zabave, da si kratkočasimo in dneve krajšamo. Tudi v nedeljo 13. julija bo velika slavnost pri nas, fari sv. Kristine, ker bo blagoslovljenje novega župnišča. In zopet se bomo razveselili in na slabe čase pozabili. Vsak, ki se bo udeležil, bo imel za spomin kar bo lepega tukaj videl.

In veste kdo bo boter našega župnišča? Naš dobro poznani slovenski stavbenik Mr. Joe Mersek iz bele Ljubljane. Tudi boterica je Ljubljanka in da leč poznana gospa Frances Rupert.

Zatorej ste vabljeni vsi, ki še niste bili nikoli tukaj, da vidite našo euclidsko naselbino, kako da raste z vsakim dnem. Pozdravljam vse naročnike in čitatelje tega lista.

Anton Slopko, tajnik.

Cleveland, O. — Dovolite mi nekoliko prostora v vašem cenjenem listu, da se zahvalim mojim dragim prijateljem, ki so se zbrali in me tako iznenadili na dan mojega godu, in da omenim nekoliko o lepi zabavi, ki smo jo imeli.

Bilo je v soboto večer, 29. junija, ko pride k meni rojak Frank Drobnič in me povabi, da grem z njim k Mr. John Grebencu. Ko sva bila tam, dobim pa sporočilo, da moram iti takoj k Mr. Matt Križmanu radi neke zelo važne stvari. Ko pridem tje in vprašam kaj da je, mi odpro vrata v drugo sobo in naenkrat zaslišim od vseh strani glasen "surprise."

Ne morem opisati kako sem se počutil tisti čas, ker bil sem tako iznenaden, da sploh spregovoriti nisem mogel, ko sem zagledal toliko prijateljev in vse tako pripravljeno kakor prava oheet. Nikdar si nisem kaj takega predstavljal in zato je bilo moje začudenje toliko večje.

Naj izrečem torej najpristnejšo zahvalo moji nečakinji, Mayme Augustine, ker ona je povabila vse navzoče in tudi preskrbela vse potrebno, da se je vse izvršilo v tako lepem redu in da je bilo tako nepopisno prijetno.

Najlepša hvala Mr. in Mrs. Matt Križman za prostor in vse delo, ki ste ga imela z nama. Ravno tako Mr. Frank Drobniču, ker me je tako zvitno izpeljal iz doma in tudi njegovi soprogi. Hvala lepa Mr. in Mrs. Peterkel, Mr. in Mrs. Jas. Ponikvar, Mrs. Juliji Brezovar, Mr. Anton Bobku, Mr. in Mrs. Damijan Tomažin, Mrs. Mary Vesel, Mrs. Apolonija Kozina, Mrs. Augustine, Mr. in Mrs. Oberstar, Mr. in Mrs. John Sever, Miss Anna Papež, Mr. Frank Zupančič, Miss Mary Papež, Mr. Ludwig Silc, Mr. in Mrs. John Grebenc, Mr. Frank Grebenc in Miss Mary Trentel, Mr. in Mrs. Louis Šmuk in Miss Poldi Šmuk.

Najlepša hvala vam vsem za krasno darilo, kaj enakega nisem pričakoval. V vsakem enakem slučaju vam bom vedno na razpolago in upam, da mi boste dali kaj kmalu priliko vam povrniti. Bog vas živi!

Leo Sever, 1030 E. 71st St.

SOKOLSKI ZLET

V nedeljo 13. julija je sokolski dan. Slovenski Sokoli in Sokolice, dorast in dorastanke, naraščajniki in naraščajnice, Sokolici in Sokolice poletijo v nedeljo na prostore Slovenskega društvenega doma v Euclid, Ohio. Pri javni telovadbi gostujejo telovadci in telovadkinje slovenskega Sokola iz Collinwooda. Zadnja poročila od župnega načelnikstva čeških Sokolov pravijo, da gostujejo na tem velikem zletu tudi četrta češka sokolska društva: Sokol Czech-Havlíček, Sokol Nova Vlast, Sokol Cleveland in Sokol Tyrš.

Šest sokolskih društev bo v nedeljo telovadilo v skupnih vajah. To je več, kot je mogel Slovenski Sokol pričakovati ob letošnjem zletu.

Ob času telovadbe igra češka sokolska godba.

Telovadba se prične točno ob tretji uri popoldne. Vsak naj bo na mestu, da ne zamudi izredno lepe in veličastne prilike, ko zaživi sokolsko vrvenje, ko v mladih in sočnih vrstah sokolske dece, dorasta in dorastenk vsiki duh sokolske misli in narodne zavesti, ko stopijo pred vas žilavi in močni Sokoli, ki prihitijo med nje brhka in živa slovenska dekleta — Sokolice. Lepe so te vzorne sokolske vrste, polna življenja in moči, veselih obrazov in kipečega navdušenja. V teh vrstah je želja po telesni kreposti, ki jo terja od njih slovenski narod. Ta mladina, ta cvet naroda našega, ki je vzrastla na

tujih tleh, a v našem slovenskem ozračju, ta mladina zmagovalno odgovarja našim dolgotrajnim željam, pozdravlja očeto in materino narodno zavest, sladi in lajša ure našega življenja v tujini. Ej, če je kje več bolj domačega, bolj našega in bolj srčnega v človeški misli, gotovo je v pogledu na naše današnje Sokole in Sokolice, ki so sad trintridesetletnega dela pri Slovenskem Sokolu v Clevelandu.

Sokola ljubi vsak pošten in zaveden Slovenec ali Slovenka.

Slovenski narod v Clevelandu in okolici, ki je leta in leta pridno in zvesto zahajal na sokolske prireditve, pride tudi v nedeljo.

Slovenski Sokol v Clevelandu doprinaša dosti prizadevanja in dela na oltar slovenske kulture. Do tisoč dolarjev plača Sokol letno za vzgojo mladine. Pri tem ne drži rok navskriž, ampak pomaga, kjer je podpora potrebna. Letno pomaga Slovenski narodni čitalnici s članarino \$25.00, pevskemu zboru Zarja in Jugoslovanski Matici je priskočil na pomoč z denarno podporo.

Vse, kar je našega in slovenskega, vse je sveto slehernemu Sokolu.

V imenu narodne zavesti in njegovega ponosa vabljeni ste vsi Slovenci in Slovenke, da pohitite jutri s Sokoli na njih redni letni zlet. Zdravo!

EUCLID RIFLE and HUNTING CLUB. Piše Jaka. Includes logo of a rifle and a dog.

Table with names and scores: Baraga 20, Kaušek J. 18, Rošel 8, Mandel 11, Marn 12, Zabukovec 13, Legan 17, Kaušek A. 15, Kozelj 16, Malakar 12, Hoffart 11, Jerič 7, Bavec 10, Dolenc J. 20, Laušin 9, Janževich 14, Leonard 11, Ogrin 13.

Table with names and scores: Baraga 20, Kaušek J. 18, Rošel 8, Mandel 11, Marn 12, Zabukovec 13, Legan 17, Kaušek A. 15, Kozelj 16, Malakar 12, Hoffart 11, Jerič 7, Bavec 10, Dolenc J. 20, Laušin 9, Janževich 14, Leonard 11, Ogrin 13.

PETROLEJ SKOZI PUŠČAVO

Veliki načrt, spravi petrolej iz mezopotamskih vrelcev skozi sirske puščave s pomočjo 1,500 kilometrov dolgih cevi do morja, je pred kratkim pristopil korak bliže k ureditvi. Načrti, ki jih je petrolejska družba "Irak," ki poseduje takozvano mosulsko koncesijo, predložila angleški vladi, izgledajo da so vzeti popolnoma resno. Vendar je treba za izvedbo tega ogromnega načrta, še velikih priprav, pri katerih igra glavno vlogo denar in pa tehnične težkoče. Ta največja petrolejska cev na svetu bo stala nič manj kakor 100—120 milijonov zlatih frankov! Prvotno so mislili, da bi s polaganjem teh cevi napravili obenem tudi železniško progo. V tem slučaju pa bi znašali stroški 500—600 milijonov zlatih frankov. Zaenkrat je še glavno vprašanje, ali bo ves petrolej, kar ga je v mosulski pokrajini zadostoval, da se tako riskantno podjetje sploh izplača. Kakor pri vseh takih podjetjih, igra tudi tukaj najvažnejšo vlogo visoka politika. Gre za to, ali bi se te nadaljše cevi na svetu končale v angleški Palestini ali v francoski Siriji. Ker je sedaj nad polovico delnic te družbe v rokah angleških kapitalistov, se zdi, da bo prodira prva možnost.

EN DAN MILJONARJI

Te dni so v malem angleškem mestu Barnstaple doživeli brid-

ko-veseli doživljal. Na podlagi poročil o izrebanih številkah neke loterije iz Kalkute, so zadevi trije dobitek v vrednosti 90,000 funtov, okrog 25 milijonov dinarjev. Novopečeni kapitalisti so se seveda mahoma znašli v ospredju vsega zanimanja in so z vso naglico kupovali avtomobile in druge take stvari, ki jih morajo kot bogati ljudje imeti. Naslednji dan pa se je njihovo veliko žalost ugotovilo, da so bile številke napačne. Tak napačna poročila o izrebanih številkah so v Angliji sploh pogosta. Ta slučaj je vzbudil veliko ogorčenje proti indijskemu klubu, ki je to loterijo priredil, tem bolj, ker so bili pravi izrebanici Indijci.

RADIO PROGRAMI

Table of radio programs for Wednesday, July 13th, listing stations like WTAM and programs like Melody Hour, Jubilee Singers, etc.

Table of radio programs for Tuesday, July 12th, listing stations like Hotel Cleveland Orchestra, Major Howe's Capitol Family Party, etc.

Table of radio programs for Wednesday, July 13th, listing stations like Morning Melodies, Ballad Hour, etc.

Table of radio programs for Thursday, July 14th, listing stations like Organ Music, Oxford Manor Program, etc.

Table of radio programs for Friday, July 15th, listing stations like Morning Melodies, Hits and Bits, etc.

Table of radio programs for Saturday, July 16th, listing stations like Baseball Scores, Spang Baker, etc.

Table of radio programs for Sunday, July 17th, listing stations like The Girl Friends, The Banjo Boys, etc.

Table of radio programs for Monday, July 18th, listing stations like Morning Melodies, Elanc and Sig, etc.

Če verjamete, al' pa ne...

Ravno zdalje sem se spomnil, kako sva nekoč z newburškom gospodom ribe lovila v neki mali vodici v Kanadi. Bilo je to malo jezerce, gosto obraščeno z vsakojakim grmovjem, vsled česar sva sklepala, da mora biti tam grozno dosti rib. Pravici na ljubo moram tukaj konstatirati, da sem jaz dokazoval, da ne more biti v tem jezeru žive duše, pa so rekli gospod: "Morda jo res ni, ampak poskusiva pa lahko vseeno, ne?" Well, zamuditi nisem mogel drugega, kot kako steklenico pive, ki jo bo morda ostala družba spila na moj račun, pa sem rekel: "Gospod, pa loviva!" Pa sva vrgla trneke, s tako vado da bi bil človek kar sam ugriznil, če bi bila ravno sila. Ribič pa ni, kdor ni potrpežljiv, pa sva se midva prištevala med ta boljše ribiče in sva potrpežljivo držala trneke in vodi cel ljubiti božji dan. Pa niti ena sama ribica se ni spozabila, niti toliko, da bi vsaj pocukala in vprašala, če je kedo doma. Ravno sem omenil mojemu tovarišu tisto priliko iz svetega pisma: "Gospod, vso noč smo lovili..." —ko jo primaha po stezi za nama domačin. Če pride tuj človek do tebe, se šika, da nekaj rečeš, pa je tudi newburški gospod vprašal domačina: "Mister, kaj mislite, da je kakšna riba v tej vodi?"

Domačin se popraska za ušesi (vsak se popraska, ki hoče kaj važnega povedati) in odgovori naravnost in brez ovinkov: "Gotovo da morajo biti, ker nisem še nikdar videl, da bi že kdo katero potegnil iz te vode."

Jaz sem grabil za debel kamn, pa je gospod rekel naj pustim človeka pri življenju, ker je govoril čisto resnico.

Neka žena je tožila za razporoko, ker ji je baje mož vrgel čevljev v glavo. Sodnik ni dovolil razporoke, ker 1. čevljev ženske ni zadel, 2. pa moževa noga takrat ni bila v čevlju.

V gostilni so pri kozarcu vina modrovali stari možje o smrti. Preudarno je dvignil najstarejši svojo srebrnobeλο glavo in rekel: "Da, da, možje, to je pač tako; umreti moramo vsi. Kar se mene tiče, se nič ne bojim smrti. Vsak dan molim: 'Ljubim Bog, pripravljen sem vsak čas, kadar hočeš; ampak — ne mudi se pa prav nič!'"

Gospodje v Washingtonu, ki imajo dosti časa, so preračunali, da je v Zedinjenih državah toliko denarja, da ga pride na vsako osebo po \$37.30. Naj sem že pisal v Washington, jaz mi brzojavno naznanijo, kedo ima mojih \$37.30, da ga bom vedel prijet za ta denar. Da bi se z mojim denarjem drugi maštali — no sirišiii!

Srečni ženin je prišel v nevestino hišo, da se pogovore o poroki, ki se ima v kratkem vršiti. Pa je imel on glavno besedo in je zahteval: "Zahtevam da se bo vršila slovesna poroka pri sv. Vidu, da se bo vršila velika oheet v Knausovi dvorani, hočem, da se na oheet povabijo vsi moji prijatelji in znanci in hočem, da odpotujeva na ženitovanjsko potovanje v Kalifornijo, zahtevam..."

Bodoča tašča ga pa prekine: "Ti pa nekaj precej zahtevaš, kakor se mi vidi."

Nevesta (bolj potihoma mater): "Kar pusti ga, naj zahteva še danes kar hoče, saj jutri bom pa že njegova žena, bom pa potem drugače govorili o teh njegovih zahtevah."

AMERICAN HOME JUNIOR

FOLLOW Miss Steinitz Through Europe With the A. H. J.

DAAME FORTUNE is More Courtied Than Daughter Miss Fortune

Ray J. Grdina Says

Ever since we've been put in charge of this sheet, individuals have approached us with innumerable plans and schemes, some of them publicity getters, others supposed money makers, but none of them plausible or advisable. Last night we had a plan brought to our attention which is really worth while and the more we think of it the better we like it. The idea, still in the embryonic stage, is to sponsor an American Home Junior picnic or outing for ALL the young folks of the community. Such a stunt presents innumerable possibilities. Think of its value merely as a big "get acquainted" party!

Of course, to put such a stunt through, would require much work in making arrangements, plans and program. But if our readers are in favor of the affair, the American Home Junior is willing to carry it through to a finish. As mentioned before, it's still just an idea, but we sure would be glad to hear from our readers as to what they think of it, what suggestions they have to offer and if the response is favorable we'll start "bearing" down on it. Let's hear from YOU!

BEST MAN?

Who is the best bestman in the community? We don't know, maybe you do. But what we do know is that Anton "Tony" Kramer is head, shoulders and chest above the rest of the field in the race for the title of the most popular best man in town. Though we haven't read her copy yet, we imagine Cinderella Jane will tell you all about the Karish-Slapnik wedding of Wednesday. One thing though, we are certain, she won't mention it that the wedding was the fourteenth time Mr. Kramer has served as best man or usher. When questioned about it, he smiled and remarked he is only getting started and that before he is finished, he will have past the record of Mrs. Edward Kalish, who made 23 trips down the aisle before taking the fatal one. We believe that mark of 23 is just about the high water mark of the community. Do you know of anybody who can pass it?

A BOOSTER
And just now we receive a little note from one signing himself or herself, whichever it may be, A Booster. Here it is:

"This might be some news—I noticed lately that both secretaries of St. Agnes C. K. of O. are sporting diamonds on their left hands. Wonder who are the lucky guys? Also I would like to see Mitzi's name in the who's who."

GAMBLER
Besides being a fighter, last Tuesday's brawl showed us Frankie Simms is a gambler. Sent into the ring with instructions to wait and tire out his opponent, the Slovenian slugger decided to make quick work of it; either he or Godfrey was going to get knocked out—and in short order. Frankie gambled and lost. Eddie Kovacic tells us that it was only by inches, too. Tough. But we always did admire the fellow who was willing to take a sporting chance.

Laff-O-Lots

The Laff-O-Lots Club met at the home of Miss Sophia Posch last night. Following a short business meeting, the nimble stitchers discarded their sewing and attended a dance as part of the summer program.

GODFREY KAYOES SIMMS IN SECOND ROUND OF BATTLE

Handlers Toss in Towel After "Black Menace" Floors Frankie Three Times

By EDDIE KOVACIC
When the towel came hurtling into the ring from Frankie Simms' corner in the second chapter of his scheduled 12-round gallop with George Godfrey at Taylor Bowl last Tuesday evening, it brought to a close an inevitable occurrence.

Not that Frankie was conceded to lose, but when two "bulls" are loose in the same ring, both swinging viciously, one is bound to connect, sooner or later, and when he does, the other is a safe bet to do a ten-second Annette Kellerman to the resin-covered canvas.

It was just Godfrey's luck and Frankie's misfortune that the former landed his haymaker first. The Slovenian boy's "Old Destroyer," threatened only once, that amounting to a mess of zeros as it landed just a little high of the vital spot. Had the "it" deck some other time.

Early in the first stanza, the black menace half-showed, half-punched Frankie to the canvas for a count of nine. The Cleveland heavy got up, still a little groggy, but recuperated wonderfully, putting across his "almost-finishing" punch and making things so merry for the black boy that he earned a draw for the round despite the knockdown.

The second round came to an abrupt close when the colored, man-mountain sent over a terrific right to the jaw, sending the local lad down for another nine count and then putting him down once again with the same right as the towel flew into the ring.

Asked if he would like a return match, Frankie smiled and nodded his head, displaying a confidence that will stand him a world of good in his future bouts. Godfrey likewise, expressed his desire to meet the local leather heaver in a return go. Despite the quick ending, those in the ringside were pleased with the aggressiveness shown by Simms in carrying the fight to a man holding a 45-pound weight advantage over him and expressed the opinion that though still a long way from the top, he is a comer.

Eddie Mead, promoter of the Taylor Bowl mixup, saw himself out of the red for the first time this year, clicking some 8,000 customers through the turnstiles, for about a \$15,000 gate.

S. D. Z. LEAGUE

S. Y. M. C. Meets Clairwoods, Saints Crusaders Clash

With Cleveland idle and their opponents the tail end Clairwoods, the Slovenian Young Men's Club have a splendid opportunity of increasing their lead in the S. D. Z. league.

Clairwoods, still to register a league victory, will be out to upset the dope far, wide and handsome when the two meet at Gordon No. 6 tomorrow in an early game. Though past performances and records point to an overwhelming S. Y. M. C. victory, it would not surprise us to see the Clairwoods, who are now thoroughly fighting mad, eke out a victory.

In the other game carded for tomorrow at Gordon No. 6 late, the Modern Crusaders, surprise of the league to date and holders of third place, will try to tighten up the league by trimming SS. Cyril and Methodius and moving up on the second place Cleveland ball tossers. But they'll have a battle on their hands for the Saints are out for revenge. It was the Crusaders who started them on the chutes after they got off to a flying start and nothing would please them more than to turn the tables on the Modernists.

Last Sunday's hits all had to be called off due to wet grounds.

NEW GAME

Novel Stunt Submitted by Reader is Tough on Other Fellow

Frank Schneider, one of the Rainbow's End boys, is responsible for the following new game. It's possibilities are limited to drivers of machines only.

The chief advantage of this trick is you need not know the person upon whom you are playing it. The disadvantage is that you have to wait until the opportunity of pulling it presents itself. You and your vehicle pull up at a stoplight—against you. Someone pulls up alongside or is already there. This individual is not looking at the light. Here is your chance to do the dirty work. While the light is still red, start going ahead. Nine chances out of ten, the driver of the other car, without looking at the light, will put his car in motion and try to beat you on the getaway. You merely stop your car and let him get ahead—thereby "crashing" the light. This stunt is particularly funny if there is an officer of the law standing on the corner.

Do you know of any "New Games?" If you do, send them in to the American Home Junior, 6117 St. Clair Ave., and let the rest of the readers get the benefit of them.

Slovenian Girls Drop First Game

Suffer 17 to 16 Defeat at Hands of Blepp Sports Wednesday

Failure to hold a two-run lead in the last inning cost the Slovenian Girls to drop a 17 to 16 decision to the Blepp-Coomb Sports at Woodland Hills last Wednesday evening. The defeat, the first for the neighborhood lassies since their entry in the city girls' softball league, dropped them to a second place tie while the winners moved into undisputed possession of first.

"Whitey" Doljak started on the mound for the Slovenians, but gave way to Champa when the Sports found her offerings for seven runs in the third. Going into the last of the fifth the Zalelet aggregation was on the short end of the 12 to 0 score. Here they got to Foduska, stellar slab artist for the Sports, and before she gave way to Vinning were enjoying a 15 to 14 lead, going into the last frame. Three Sports runs proved their undoing, however.

Singularly enough, Marge Slogar, Slovenian girl in lead-off position for the Blepp team, was chiefly responsible for her kinsmen's defeat. Marge cracking out a homer, triple and single in five trips to the plate. Blatnik and Opalek hit circuit smashes for the Slovenians.

Woodhills A. C. will be the next opponent of the Slovenians. They meet Wednesday at Woodhill No. 2 at 6:30.

HIKERS

Jugoslav Slovene Club Hikes to Knaus' Farm for Picnic

An all-day hike and picnic will be sponsored by the Jugoslav Slovene Club tomorrow.

The members are meeting at 8 a. m. at the St. Clair bathhouse and at 9 at St. Clair and Dille Rd. From there they will hike to the Knaus' Farm on Highland Rd. Each hiker is asked to bring her own lunch, but a BAR-B-Q supper will be served in the evening.

Miss Frances Zulich, chairman of the program committee is making arrangements for a pleasant time at the farm.

And we stop to wonder who is going to profit by the new tariff? Surely not you and I.

MAXINE STEINITZ TO WRITE SERIES OF ARTICLES ON HER EUROPEAN TOUR

First of Articles Written for American Home Junior Exclusively to Appear Next Week

Many of us would like to take a six-weeks tour of continental Europe. In fact we all would. Unfortunately though, most of us are unable, for various and sundry reasons to do so. The next best thing then, is to read the travelogues of the more fortunate ones. Realizing this, the American Home Junior has made arrangements with Miss Maxine Steinitz, who is making such a trip, for a series of exclusive articles, relative to the tour.

Miss Steinitz leaves Cleveland tonight for New York from where she will sail for Europe aboard the S. S. Leviathan on Wednesday, July 16. Her first article, written while on ship, will tell of the trip to New York, New York itself and of the ceremonies attendant to the departure from the States. And unless there is a hitch in the air mail connections, the article will appear in next Saturday's issue of this paper.

Miss Steinitz, who has had much experience in the field of writing, will present her impressions of the trip, not as a mere, drab log of places, peoples and dates but rather as a friendly chat across the luncheon ta-

ble, telling us of peculiar and amusing incidents besides giving us something of the lives and customs of our neighbors across the sea.

Her articles, written each week, will be published in the American Home Junior exclusively, the Saturday following their receipt. Diverse mail facilities and connections make it impossible to give the exact dates of the appearances of the articles.

Miss Steinitz is very well known in this locality for her extensive club and social work and claims the distinction of being the founder of the very active Jugoslav Slovene Club for girls. Miss Genevieve Schneller, also a member of the Jugoslav Slovene Club, is to accompany her on the voyage. The itinerary, as planned by the young ladies, calls for stoppages in the capitals of France, Italy, Switzerland and Slovenia.

The staff of the American Home Junior feels itself fortunate to be able to give you these first-hand accounts of the voyage and hopes you will enjoy them even more than what we expect you will.

With Slovenian Sandlotters

- LAST SUNDAY**
- A. Sternisha Motors 14; Rotbart Jewers 16.
 - B. Brazis Bros. 4; Berichon Fords 11.
 - C. Grdina and Sons 7; Broskie Meats 12.
 - D. Milnar Sweets 11; Bill's Clothiers 10; Slovenian Merchants 4; Bell A.C. 2; Slovak Jednotas 19; Gay Fellows 0.
 - E. Addison A. C. 6; White Sox 6 (tie); Senators 19; Pals 3; Widmar Sweets 13; Gumbiner Sports 10; Schneider Sports 9; O'Bell Meats 5; Kuznik Shoes 11; Orange Socks 14; Lake Shores 3; Debros Confectionery 4; Kuhar Sports 5; Imke Barbers 10.
 - Major Indoor: Gornik Habs 1; Favorite Knits 0.
 - Minor Indoor: Ferfolia Undertakers 2; Marek Undertakers 4.
- TOMORROW**
- A.—Sternisha Motors vs. White Motors, Woodhill No. 4 at 3.
 - B.—Brazis Bros. vs. Ford Coal Indians, Woodhill No. 10 at 3.
 - C.—Grdina and Sons vs. Shamrocks, E. 110th at 3.
 - D.—Milnar Sweets vs. Tisovics, Woodhill No. 4 at 12:30.
 - Slovak Jednotas vs. Kaye Dry Cleaners, Washington No. 1 at 4.
 - Slovenian Merchants vs. Mack's Barbeque, Edgewater No. 7 at 12:30.
 - E.—Gumbiner Sports vs. O'Bell Meats Lakefront No. 4 at 12.
 - Schneider Sports vs. Widmar Sweets, Forest Hill at 12:30.
 - Kuznik Shoes vs. Ahepa Jrs., Woodhill No. 8 at 12:30.
 - Kuhar Sports vs. Debros Confectioners, Gordon No. 3 at 12:30.
 - Lake Shores vs. Imke Barbers, Shaw Field at 12:30.
 - Senators vs. Gordon Arrows, Coit Rd. at 12:30.
 - Addison A. C. vs. Jinx, Pattison Field at 12:30.
 - Major Indoor.—Gornik Habs vs. Cleve Eagles, Gordon No. 3 at 10.
 - Minor Indoor.—Ferfolia Undertakers vs. Joe's Billiards, Garfield No. 2 at 10.

EASTERN TOUR

Misses Barona and Legat Motoring Through Eastern Section

With a companion, Miss Mary Barona, a baby Lincoln roadster, and a wallet, Miss Josephine Legat has been motoring through Pennsylvania, New York, New Jersey, Maryland and Virginia for the last two weeks. Several days have been passed by the motorists in New York, Atlantic City and Washington, D. C.

Miss Legat is thrilled with the trip, and marvels at the scenic beauty of the eastern part of our country.

Taking a few extracts from her cards, she says "there are mountains galore, 200,000 feet high—Atlantic City is great, but money as well as time fly on the board walk—the most beautiful architecture I have seen so far, that surpasses even the pride of the government buildings in Washington, is that of the Franciscan monastery, all the monastic columns are genuine marble and each one has been imported from a different country, one alone is valued at \$10,000—New York is some place and I sure do feel like a 'green horn!'"

SHOWER

Bridesmaids Give Wedding Shower for Miss Cimperman at J.D.N. Hall

A multitude of friends and relatives was present at the miscellaneous wedding shower which was held in honor of Miss Cimperman, at the J. D. N. Hall, McGowan Ave., Tuesday evening.

The shower was given by the Misses Molly Kozely, Jennie Cimperman, Mary Vehar, Mary Klaus, Mary Cankar and Alice Zelesnik, who will be bridesmaids at the coming wedding. Miss Cimperman is the daughter of Mr. and Mrs. John Cimperman, 4770 W. 130th St. She will be married to Anthony Vehar Jr., Saturday morning.

Trumpettes

Miss Stana Opaskar will be hostess to the "Trumpettes" Bridge Club at her home, 3455 Euclid Heights Blvd., tomorrow afternoon.

The Trumpettes include the Miss Ann Tekavec, Mary, Molly and Josephine Prince, Sophia Posch and Rose Prude. They meet every Sunday in the month and if they cannot get a trick they trump, as the name suggests.

WILLIAM A. VIDMAR
ATTORNEY-AT-LAW
212-214 Engineers Bldg.
Tel. Main 1195
OFFICE HOURS: 9 TO 5
Mon., Tue., Thur. from 6:30 to 8 P. M.
Sat. 2 — 4, 6:30 to 8 P. M.
in the office of Dr. Skur
787 E. 185th St.
Res. 18735 Chapman Ave.
Tel. Kenmore 2307-M.
(Aug. 20-20)

KARISH - SLAPNIK MARRIED AT ST. VITUS WEDNESDAY

Innumerable Flowers Give Church Gala Garb for Occasion 400 Attend Reception

Without doubt St. Vitus' church put on its most pretentious floral garb Wednesday morning when Miss Anne Karish was married to James Slapnik Jr.

Never before did the church look so much like a forest lore. Four hundred palms alone flanked the main aisle and the two side aisles, intermingled with mammoth baskets of gladioli, candleabra and single candle and lamp torchiers. The high altar, with its super abundance of salmon and pink gladioli, ferns and palms, as well as the two floral bowers on either extreme of the sanctuary, added to the solemnity of the high mass of which Rev. Bartholemew Ponikvar was celebrant, Rev. Matthias Jager deacon, and Rev. Milan Slaje, St. Mary's church sub-deacon; Rev. John J. Oman, pastor of St. Lawrence church, and Rev. Edward Gabrenya, Lemont, Ill., knelt in the sanctuary. The mass of the Blessed Virgin was sung by the choir under the direction of Mr. Srnovosnik, organist. Mitzi Grdina was soloist, and a duet, the "Ave Maria" by Rosewig, was sung by Mrs. Anthony Potonick and Mrs. Peter Srnovosnik.

Miss Karish is the daughter of Mr. and Mrs. Jack Karish, Blwabik, Minn. She wore a white satin sleeveless gown, with a double tier, edged in tulle. Her veil was a Chantilly lace cap which was fashioned in helmet style, to which was attached a long train of tulle and chantilly lace. Four orchids and lilies of the valley made up the bridal bouquet. Attendants were Miss Frances Slapnik, junior bridesmaid, Miss Marie Grdina, maid-of-honor and the Misses Mary Cimperman, Frances Antonic, Marie Zivoder, Ann Mrljak and Ann Novosel, bridesmaids.

All wore dresses of printed net, with cape sleeves and single tiered skirts in delicate shades of rainbow color, with maline bandeaux and matching crepe slipper. Their bouquets were of roses, larkspur and baby breath.

Mr. Slapnik is the son of Mr. and Mrs. James Slapnik Sr., of the prominent Slapnik Bros. Florist establishment. He was attended by his brothers Charles and Louis as best man and prime usher respectively, and Messrs. Joseph Zupancic, Anthony Kobe, Harold Lausche and Anthony Kramer as ushers.

Knaus' hall was the reception scene in the evening and the dance music was furnished by the Hoyer Trio. Mr. and Mrs. Slapnik Jr. will make their home on Arrowhead Ave.

SOKOLS DRILL

Hold Gym Exhibition and Picnic at Euclid Tomorrow

Some three hundred athletes, 200 of them Slovenian Sokols and the other hundred Bohemian guest drill teams, will participate in the big exhibition to be staged by the Sokols at the Slovenian National Home in Euclid, O., tomorrow afternoon. The exhibition is to get under way at 2 sharp.

John Marinček, Sokol instructor, who has charge of the entire affair, has acquired the services of Louis Speke, accordionist, to furnish the music for the dances, while a 12-piece Bohemian Sokol orchestra will play the rhythmic tunes for the drills.

Assisting Mr. Marinček in the instruction of the five drill groups of the Sokols are Mr. Stanley Bencina and the Misses Anne Gornik, Christine Brezovar and Vera Kushlan.

BACK HOME

Clevelanders Return Home After Week's Vacation in Pennsylvania

Returning home last Saturday from a week's trip to Forest City and Scranton, Pa., the Misses Marie and Anna Mrljak, 1025 E. 62nd St., and Frances Babnik, Luther Ave., report that they had a most wonderful time on the road and especially during their stay in the Pennsylvania cities.

While at Forest City, the young ladies were the house guests of Mr. and Mrs. Kobal.

AT MADISON

Local Girls Vacationing at Ordene Cottage; Entertain Friends

Madison-on-the-Lake has heralded another group of cottagers of the last week. The Misses Josephine, Molly and Mary Prince, Lillian Richter, Frances Dragman and Mary Murrany inhabited the Ordene cottage there, entertaining a number of their city friends every evening.

Golf, horseback riding, and a campaign against mosquitos and flies were among the major activities carried on by the girls.

Bits About Them

INTRODUCING

A young man who needs no introduction. Step right up folks and shake hands with the champion combination man's man and lady's man, VICTOR P. ZALELET.

With the accent on the P, which is here and elsewhere used to denote Peter. Officially and authentically became a man on last March 14 and still he doesn't smoke.

Tried indulging in the fragrant weeks for one year but gave it up as a bad job and at present is going to Spencian nite school, learning all the delicate intricacies of modern business with a dash of short hand for a flavoring.

Gets his weekly spending money at the expense of the Tucker Fuel Co. And at various stages in his career drew down salaries at the Mueller Paper Box Co., and the T. C. Kuhlman Car Co.

Has had quite a bit of the golden rule pounded into him via the hickory stick route, at one time or another having chewed gum in the classes of East Madison, Wilson Jr. Hi, East Hi and Spencian.

Is very, very athletic, participating in sports in all forms except polo with his favorites being basketball and baseball. Learn to eat fish this year and now can hardly wait until Friday comes around so he can have his halibut.

Doesn't like flappers though he does go for medium-sized blondes with blue eyes and he wears a belt and suspenders at the same time. The suspenders to be in keeping with the present fad and the belt—well you know what they use belts for.

Likes all sports, long hikes in the great open spaces, short sport stories, ties that rave and coaching girl teams. Drives a Nash light six of 1927 mode and once was pinched for speeding in it away out in the wilds of Mentor, O. That ride cost fambly exactemete \$17.60.

Piloted the Sokol lassies to the first Inter-Frat championship all by his lonesome and right now has the Slovenian Girls on the road to the city softball championship. This with the aid of "Gingy" and he was very curious to know who sigged us on to him.

Was chairman of the Comrades during that organization's first year of existence also belongs to the Woodmen of the World and Sokols. At present is sec. of the House Council of the St. Clair avenue swim emporium.

His hobby evidently is coaching girl teams and his pet aversion is to hear and see brother Eddie give his teeth a going over with a toothpick.

Prefers white shirts to the colored type and simply tore his hair over the pash couple, Warner Baxter and Lila Damita. Thought the flicker film "Arizona Kid" was all there and advises you to dash in and give it the O. O.

His moment of embarrassment supreme came quite recently when he was trying to show one of the young ladies on his ball team how to catch behind the bat and the elusive ball decorated him on the break following a particularly tough foul tip. All this to the musical accompaniment of titters that ran rampant through the mixed crowd of males and females attending the show.

Thinks Giant Gawge Godfrey and Frankie Simms should never have been matched and he uses a Gem razor about three times a week—not for effect, but because he needs it to keep himself recognizable.

His pet expression is "do you know that?" and he lives at 6403 Orton Ct. with his family and can be reached through Mr. Bell at Florida 0730-W.

Was born in C'land and has lived here until he has attained the height of 5 ft 8 inches and the grossness of 152 pounds (socking weight), and he is afraid the Inter-Frat league will not go over as big as last year—this because it may be top-sided.

Is a wonderful friend, but a deadly enemy, asks and gives no favors, takes his breaks as they come, makes no alibis and is a fighter to the last ditch, which spirit he had imparted to his teams, is a lover of clean and fair competition. Is friendly and has a disarming smile. A good conversationalist and listener, he is just that type of fellow which makes every one proud to say, "Vic Zalelet? Sure he's a friend of mine!"

And now it is safer and saner to let the children have fireworks on the glorious Fourth than it is to take them automobile riding.

GREETING CARDS
FOR ALL OCCASIONS
at
NOVAK'S
E. 62nd St. and St. Clair Ave.

GET YOUR
ICE CREAM
AT 39¢ QT.
Novaks Confectionery
E. 62nd and St. Clair Ave.

DANCING Every SATURDAY and SUNDAY
at Mervar's Valley View Park
Gribbons Orchestra
Drive out Broadway to East 71st St., to Canal Rd., to Dunham Rd., to foot of the hill where you will see the "Mervar" Sign.

MEN'S SUITS
expertly cleaned and pressed — 80c
If we call and deliver, add 20c.
THE FRANK MERVAR CO.
CLEANERS AND DYERS
5921 Bonna Ave. Phone Henderson 7123
Open Evenings Untill 8 o'clock

TUXEDOS
WE RENT TUXEDOS FOR ALL FORMAL OCCASIONS
RENTAL PRICE \$4
Gornik's
6217 ST CLAIR AVE

What a Chance for Pictures!
THE family picnic. Everybody has a good time. What a chance for pictures that everybody will enjoy!
Kodaks are handy to carry and easy to use. Get one and keep it with you this summer. You have a complete line to choose from here, including the Modern Kodaks—they get good pictures even when the sun doesn't shine.
Load up with Kodak Film
F. BRAUNLICH
DRUG STORE
E. 55th and St. Clair.

Ambulance Service Day or Night
A. GRDINA & SONS
FUNERAL DIRECTORS
1053 E. 62d St.
FIRST SLOVENIAN UNDERTAKERS
IN CLEVELAND
Henderson 2088
New Ambulance Cars for All Occasions

SAMO ZA EN LAS

Episla GABARIOU

Radovednost je zmaga-
la in dejal sem si: 'Naj pride
karkoli, tvegal bom,' pa sem
odrinil vrtna vrata toliko, da
sem se lahko splazil notri in bil
sem na vrtu. Bila je črna tema,
toda tri okna v prtilju so bila
razsvetljena. Vrniti se nisem
mogel več. Plazil sem se po-
časni naprej, dokler nisem pri-
šel do velikega drevesa, ki je
bilo komaj dober komolec od-
daljeno od enega izmed oken.
Stisnil sem se za drevo in čakal.
In kaj sem videl? Videl sem
gospoda Boiskorana. Ker ni
bilo na oknu nikakih zastorov,
sem ga videl tako natančno,
kot vidim sedaj vas. Izraz na
njegovem obrazu je bil strašen.
Vprašal sem se, na koga neki
čaka, ko se skriva za durmi,
kakor človek, ki stoji na preži.
To me je jako vznemirjalo,
toda v prihodnem trenutku
pride v sobo neka dama. Jakob
je takoj zaprl vrata za njo.
Dama se obrne, ga zagleda
ter hoče zbežati. Dama je
bila grofica Klavdijeva."

Postal je, kot bi hotel opazo-
vati, kakšen učinek so napra-
vile njegove besede. Toda Me-
šinet je bil tako nestrpen, da
je pozabil svoje stališče kot pi-
sar in je vzkliknil:

"Nadaljuj, nadaljuj!"

"Eno okno je bilo odprto,"
nadaljuje Trumence, "zatorej
sem lahko tako dobro slišal, kot
videl. Sklonil sem se, da sem
lahko boljše slišal in da ne bi
preslišal besede pogovora. Oh,
bilo je grozno! Že pri prvih
besedah sem spoznal, da sta bi-
la Jakob in grofica ljubimca."
"To je bedarija!" zavpije
Galpin.

"Rečem vam, da sem bil pre-
senečen. Grofica Klavdijeva—
tako pobožna ženska! Toda imel
sem ušesa, ali mogoče misli-
slite, da jih nimam? Gospod
Jakob jo je spomnil na večer
zločina, ko sta bila skupaj par
minut pred požarom, kakor sta
se bila poprej zmenila, da se
sestaneta. Pri tem sestanku
sta sezgala svoja ljubavna pi-
sma in Jakob si je pri tem umazal
roke."

"Ali si res vse to slišal?"
vpraša Daubigeon.

"Tako dobro, kakor slišim
vas, gospod."

"Zapišite vse to natanko.
Mešinet," reče državni prav-
dnik.

"Kar me je najbolj presene-
tilo," nadaljuje Trumence, "je
bilo to, da je grofica smatrala
Jakoba krivega zločina, med-
tem ko je Jakob dolžil njo. Ona
je rekla: 'Hotel si se iznebiti
mojega moža, ker si se ga bal!'
On je pa rekel: 'Hotela si ga
ubiti, da bi bila prosta in da
bi preprečila mojo poroko!'"

Gospod Galpin se je sesedel
na stolu in jecjal:

"Ali je kedo še kaj takega
slišal?"

"Toda končno sta se domeni-
la in izprevidela, da sta oba
nedolžna. Potem je gospod
Boiskoran prosil grofico, naj ga
reši. Ona je pa odgovorila, da
ga pod nobenim pogojem ne bo
rešila, ker bi s tem tvegala
svojo čast, in da bi, kakor hitro

bi bil prost, poročil Dionizijo.
Potem pa mu odgovori: 'Saj ti
ne bodo verjeli; jaz bom tajila,
dokazati pa ne moreš.' Jakob
je bil globoko užaljen in s trp-
kim glasom ji je očital, da ga
ni nikdar ljubila. Toda ona za-
čne prisegati, da ga ljubi bolj,
kot kedaj prej in sedaj, ko je
iz ječe, je pripravljena pustiti
vse in pobegniti z njim. Pri-
govarjala mu je, naj pobegne,
s takim glasom, da je še mene
ganilo. Še nikdar prej nisem
slišal takih besed in iz oči ji
je gorel strasten ogenj. Kak-
šna ženska! Nisem verjel, da
se bo mogel Jakob njenim be-
sedam ustavljati. A vendar se
ji je uprl in je ves razburjen
zavpil: 'Rajši na galeje!' Ona
se zaničljivo nasmeje in reče:
'Dobro, boš šel pa na galeje!'"

Videlo se je, Trumence ni
povedal vseh podrobnosti, toda
pustili so ga govoriti, boječ se,
da ga ne zmotijo v njegovem
pripovedovanju.

"Toda to še ni bilo nič," na-
daljuje Trumence. "Ko sta se
Jakob in grofica tako prepara-
la, sem naenkrat opazil, da so
se odprla vrata iz spalnice in
med vrati se prikaže grof Klav-
dij. Njegov obraz je imel stra-
šen izraz in v rokah je držal
samokres. Stal je naslonjen
na podboje duri in je poslušal,
kako sta se Jakob in grofica
pogovarjala o svojih ljubezen-
skih aferah. Onadva pa ga ni-
sta opazila. Včasih je grof
vzdignil samokres in nameril,
toda ga je zopet pobesil in dalje
poslušal. Bil je to strašen po-
gled zame. Komaj sem se
zdržal, da nisem zavpil Jakobu
in grofici: 'Ali ne vidita gro-
fa, ki vaju posluša?' Toda vi-
dela nista ničesar, ker sta si
metala strašne psovke v obraz.
Končno je prišel Jakob take
daleč, da je hotel grofico udari-
ti. Takrat se pa zasliši grof-
ov glas: 'Ne udari te ženske!'
Grofica in Jakob se pri tem
vzkliku mahoma obrneta in
grofica obupno zakriči ter se
sesede na stol kot mrtva. Še
nikdar v življenju nisem videl
kakega moža, ki bi se bil ob-
našal tako gentlemansko, kot se
je Jakob v tem trenutku. Me-
sto da bi zbežal, je odpel svojo
suknjico, razgalil svoja prsa in
rekel grofu: 'Ustrelite! Pravico
imate!' Toda grof se strašno
zasmehuje in reče: 'Sodnija me
bo maščevala!' — 'Znano vam
je, da sem nedolžen.' — 'Tol-
ko boljše.' — 'Toda bilo bi sra-
motno, da me pustite obsoditi.'
— 'Storil bom še celo več kot
to. Da boste bolj gotovo ob-
sojeni, bom jaz izjavil, da sem
vas spoznal na večer zločina.'
Grof je hotel pri teh besedah
stopiti naprej, toda ni imel
moči. Padel je po tleh, kakor
dolg in širok. Pogled je bil ta-
ko strašen, da sem zbežal iz vr-
ta."

Državni pravdnik je bil tako
presenečen, da se ni mogel več
pregovori, čeravno je imel
sicer svoja čustva v oblasti. S
tresočim glasom je vprašal Tru-
menceja:

"Kako je pa to, da nam niste
prišli tega takoj povedat?"

Potepuh je zmajal z glavo in
odgovoril:

"Hotel sem, toda sem se bal.
Lahko me razumete, kaj da mi-
slim. Bal sem se, da bom stro-
go kaznovan, ker sem pobeg-
nil."

"Vaš molk je pa povzročil,
da je napravilo sodišče veliko
napako."

"Nikakor nisem pričakoval,
da bo gospod Jakob spoznan
krivim in obsojen. Veliki gos-
podje, kot je on, in ki lahko
plačajo dobrega odvetnika, ne
pridejo nikdar v zagato. Tudi
nisem pričakoval, da bo grof
Klavdij izpolnil svojo grožnjo.
Res je strašno, da ga je žena
goljufala, toda poslati nedolž-
nega človeka na galeje..."

"Toda sedaj vidiš..."
"Da, če bi bil jaz to naprej
vedel. Lahko pa mi verjamete,
da sem imel trdno voljo, da
bom vse povedal, ako bo gos-
pod Jakob obsojen. Dokaz temu je,
ker nisem zbežal kam v daljne
kraje, ampak sem čakal v bli-
žini, da vidim, kako se bo ob-
ravnavala iztekla. In kakor hitro
sem sinoči izvedel izid ob-
ravnave, sem se takoj javil
proznikom."

Medtem je Galpin premagal
svoje presenečenje in je zav-
pil nestrpno:

(Dalje prihodnjije)

DNEVNE VESTI

Strašna vročina vlada po zapadu

Chicago, 11. julija. V osred-
nje-zapadnih državah je vlada-
la včeraj in dan prej tako sil-
na vročina, da je toplomer v ve-
čini mest in vasi kazal nad sto
stopinj. Stotine ljudi se je zgru-
dilo radi vročine, in poroča se,
da je vročina povzročila smrt
najmanj 20 oseb. Takoj po vro-
čini je zbruhnila silna nevihta,
ki je povzročila stotisoče dolar-
jev škode brzojavnim in tele-
fonskim zvezam, poleg tega pa
farmerjem. Vročinski val se je
raztegnil prav gori do države
Montana, kjer je toplomer, v
mestu Miles City zaznamoval
108 stopinj vročine.

**Pet oseb ubitih v zrako-
plojni nesreči**

Aranas Pass, Tex., 11. julija.
Štirje odlični trgovci iz Kansas
City, Mo., in njih pilot so našli
smrt danes v tem mestu, ko je
njih zrakoplov, v katerem so se
vozili proti Mehiškemu zalivu,
eksploziral v zraku in padel na
zemljo. Zrakoplov se je nahajal
približno 1,000 čevljev visoko v
zraku, ko je nastala razstrelba.
Ljudje na zemlji, ki so videli
razstrelbo, pravijo, da se zrakop-
lov ni vnel. Priletel je na sol-
nata tla, pet milj od tega mesta,
kjer so našli razbita trupla po-
nesrečencev.

**Mož in žena v zaporih ra-
di bigamije**

Hamburg, 11. julija. George
von Zerkl in njegova žena sta
prišla do spoznanja, da ne bosta
imela več sreče v zakonu. Za-
to sta sklenila, da se ločita, kar
sta tudi storila. Kmalu potem
se je mož seznanil z drugo žen-
sko, nakar je svoji prvi ženi
sporočil, v kar je prva ženska
privolila pod pogojem, da tudi
ona vzame drugega moža. In
tako so živeli skupaj, dokler ni
za to zvedela policija, ki je da-
la vse štiri zapreti.

**26 komunistov obsojenih
na Ogrskem**

Budimpešta, 11. julija. Tu-
kajšna sodnija je obsodila 26 ko-
munistov vsakega na pet let je-
če, ker so razširjali komunisti-
čno literaturo.

**Ameriška pošta ima ve-
lik deficit**

Washington, 11. julija. Ge-
neralni poštni mojster se je iz-
javil, da se mora poština za
pisma na vsak način zvišati, ako
se hoče poštna uprava izogniti
deficitu, ki je vsako leto višji.
Lansko leto je znašal deficit
\$50.000.000, za prihodnje leto
se pa računa, da bo deficit \$60.-
000.000. Generalni poštni moj-
ster nasvetuje, da bi se računa-
lo od pisem dva centa in pol,
kar bi pokrilo deficit.

MALI OGLASI

V najem

se da 6 velikih sob, na novo de-
koriranih. Rent samo \$25.00
na mesec. Vprašajte na 6218
St. Clair Ave. ali na 3840 St.
Clair Ave. 164

Štiri sobe

se dajo v najem za \$16.00. Ogla-
site se na 1017 E. 62nd St.

V najem

se da pet sob, garaža na razpo-
lago. Vprašajte na 1211 E.
175th St. Tel. Kenmore 2765
163

Iščem

svojega brata, Mato Pelles, ki
se nahaja že dalj časa v Cleve-
landu. Kdorkoli ve za njegov
naslov, je proš, da mi ga na-
znani, za kar mu bom zelo hva-
ležen. Ivan Pelles, 6056 S. Al-
bany Ave., Chicago, Ill. (163)

Na stanovanje

se vzame dva poštena fanta.
Lepe sobe s prostim vhomom.
6400 Varian Ave. (162)

Lepo stanovanje

pet čednih in jako svetlih sob se
odda v najem. Vprašajte na
1140 E. 67th St. (x)

Soba

se da v najem za enega ali dva
fanta. Kopališče. Odda se tudi
garaža. 892 E. 73rd St. (162)

V slučaju

da hočete kupiti, prodati ali za-
menjati hišo, lot ali trgovino,
pridite do Joseph Mihelicha, v
Slovenskem Narodnem Domu na
6419 St. Clair Ave. Tel. Hender-
son 3896. (Sat. X)

Pozor!

Izdelujem in postavljam vsa-
koprstne ograje ali fence. Se
priporočam rojakom!

Louis Špehek

1120 E. 67th St.
Tel. ENDicott 0339. (Sat. X)

Hiša naprodaj

6 sob in garaža, pravkar skon-
čana, se proda od lastnika po
skrajno nizki ceni. Vprašajte
po 6:30 zvečer ali v nedeljo,
19700 Ormiston Ave., Notting-
ham. (July 1. 5. 8. 12)

Jos. Demshar in Sin

STAVBENIKA

548 E. 123rd St. EDdy 1693-R.

Bliza se pomlad in čas za gradnjo novih hiš. Mi vam postavimo
hišo na lot, samo ako imate lot plačan in vam tudi preskrbimo
denar. Priporočamo se tudi za vsako popravilo, naj bo delo veliko
ali majhno. Cene so zmerne in točna po potrebi.

Pokličite nas: EDdy 1693-R

F. ZAKRAJŠEK

Kdor hoče najboljšo postrežbo z zmernimi cenami, naj se obrne na to
družbo v slučaju smrti svojega dragega. Vodim pogrebe nad 20 let v
naselbini. Odprto noč in dan.

1105 Norwood Rd. Podružnica 18321 Edgerton Rd.
Tel. ENDicott 4735 KEnmore 2892

Pozor!

Seznani se želim s samsko
žensko ali vdovo, v starosti 37
do 45 let; ima lahko enega otro-
ka. Jaz sem vdovec. Katero ve-
seli, naj piše na naslov: "Slo-
venec," 6117 St. Clair Ave.,
Cleveland, O. (162)

Leopold Kushlan
SLOVENSKI
ODVETNIK

Cez dan:
513 ULMER BLDG.
Zvečer od 6—8
6411 ST. CLAIR AVE.
soba št. 7. Tel. Rand. 5195
Tel. Cherry 3982

DR. J. V. ZUPNIK

ZOBOZDRAVNIK
6131 ST. CLAIR AVE.
V Kanusovem posloju
Nad North American banka
Vhod same iz 62. ceste
Govorimo slovensko. 18 let na
St. Clair Ave. (W. S.)



**Bukovnik
STUDIO**

V
SLOVENSKEM
NARODNEM
DOMU

6405 St. Clair Ave.

Tel. Randolph 5013

**GRDINA'S
SHOPPE**

Popolna zaloga oblik
in vse opreme za nove-
ste in družice

Beauty Parlor

Vedno najmodernejši
ženski klubki.

Trgovina sprva vanka sredi pop-
skoz samo leto.

6111 ST. CLAIR AVE.

HENDERSON 7112
(M. Thu. S.)

ZAHVALA

Ob priliki poroke moje-
ga sina, se prav lepo zahva-
lujem č. duhovščini za lepe
cerkvene obrede, kakor tudi
vsem, ki so se v tako lepem
številu udeležili poročnega
slavlja.

Jim Slapnik

**Vabilo na slavnost
FARA SV. KRISTINE**

v Euclid, Ohio, bo

V NEDELJO, 13. JULIJA

ob 2. uri popoldne priredila veliko slavnost

**Blagoslovilo se bo novo župnišče in
cerkveni zvon**

Ob 2. uri popoldne se prične slavnost v cerkvi sv.
Kristine in potem se nadaljuje zunaj pred župniščem.

Spored:

1. Pred župniščem zapoje pevski zbor "Mirija" iz
Collinwooda.
2. Blagoslovljenje župnišča in nastop botra in botre.
3. Pozdravi in kratki govori.
4. Zastopniki društev.

Po slavnosti gremo v spodnjo šolsko dvorano, kjer nastopi
pevski zbor in posamezna društva. Na veliko udeležbo vas vabi
cela fara, kajti nekaj posebnega je za ta dan pripravljena za
suha grla.

ODBOR

DOLARSKA pralnica
25 lbs. mokrega perila za \$1

Nudimo še druga dela, kot
rjuhe, na pol suho, ekonomično,
likamo s strojem in stisnemo.
Poskušnja vas bo prepričala.
Pokličite

The PALACE Laundry

10221 Meech Ave. W. F. BRONSON, lastnik.

Telefon: MICHIGAN 5006-5007-5008

A. J. ŽUŽEK
ODVETNIK

Urad: 210 Engineers Bldg. — Main 8038

Stanovanje: 15708 Parkgrove Ave. — Kenmore 2857-J

RED STAR MALT SYRUP

JE BOLJŠI — POSKUSITE GA

Društvo Sv. Vida št. 25 K. S. K. J.

PRIREDI

V NEDELJO 13. JULIJA

VELIK PIKNIK

na Spelkotovi farmi

V prvi vrsti vladno vabimo vse naše člane in članice, tako tudi vse
rojake in rojakinje od blizu in daleč, da nas posetite na tem pikniku. Zabave
v hladni sonci, na kegljišču in na plesišču bo dosti za vse; tako bo tudi za
vse lačne in žejne izborno preskrbljeno. Za plesateljine bo igral izvrstni
Grebenc Radio orkester. Torej na veselo svidenje!

Kateri nimate svojih avtomobilov, vzemite St. Clair-Nottingham karo do
konca, potem pa bus do konca; tam na Bliss Road vas bo pa že čakal od 1.
ure truck rojaka Koseca, ki vas pripelje na piknikov prostor brezplačno.

Še enkrat vas prijazno vabi

ODBOR